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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15.45 del jueves 26 de agosto de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mauricio Devoto, Patricia López Vergara, Juan Pablo Mas Velez, Santiago Otamendi y María Teresa del Rosario Moya; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Queda abierta esta reunión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 12 de agosto de 2010. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 12 de agosto de 2010. 

Dr. Duquelsky.- Tanto la doctora Blasi como la doctora López Vergara me hicieron llegar algunas correcciones.

Dr. Corti.- Yo todavía no pude leerla. ¿Podemos pasarla para el próximo plenario?


-Asentimiento.

-Se posterga la consideración de la versión taquigráfica de fecha 12 de agosto de 2010 hasta el próximo plenario. 

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Lo primero que quiero poner en conocimiento ahora es que luego de consultados todos y cada uno de los consejeros, hemos resuelto convocar a un plenario extraordinario para el día lunes 30 de agosto a las 13 horas para tratar el tema del presupuesto y una decisión que tiene que adoptar el Consejo con relación a un pedido de autorización que nos han hecho los tres titulares del Ministerio Público en materia de alquiler de inmuebles. 


Lo que les puedo anticipar es que se trata de autorización por encima del monto al que ellos están autorizados por ley y por un tiempo que, de acuerdo a la nota, es de 120 días. 


Ya lo pongo en conocimiento, y como se trata de una cuestión que habrá que ver en detalle, estamos convocados para el próximo lunes a las 13 horas.


En segundo lugar, quiero informar que varios consejeros hemos mantenido reuniones con los presidentes de ambas cámaras. De la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas vino el doctor Franza, y por la Cámara Contencioso Administrativo y Tributario concurrió el doctor Carlos Balbín. 


Se trató el tema de los reglamentos de turnos por un lado y de sorteo de expedientes, y los miembros de la Comisión de Fortalecimiento acordaron continuar su tratamiento con los miembros de las cámaras.


Otra cuestión que trató el doctor Franza es el pedido de que se tomen medidas en el tercer piso del edificio de la calle Libertad, de la sede de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas, para evitar hurtos pequeños que se vienen cometiendo, porque como se trata de un espacio que no está cerrado, esto ha dado ocasión a que se perdieran alguna máquina, algún elemento, y en una oportunidad hasta un expediente, de todo lo cual nos ha puesto en conocimiento a los consejeros y también al Director General de Infraestructura. 

El doctor Franza solicita que se proceda en ese sentido y que también se refuerce la guardia policial que nosotros contratamos para proteger o fiscalizar la seguridad de estos edificios. Evidentemente necesitan un poco más de seguridad porque manifestó que los camaristas trabajan también los días sábados y domingos. Así que, entonces, todo esto haría necesario reforzar la dotación de personal de seguridad o personal policial.

En el día de ayer recibí la visita de las presidentas de las asociaciones de magistrados: Claudia Alvaro por el Colegio y Carla Cavaliere por MAFUCABA, las cuales nos dejaron un petitorio que hice circular a los consejeros en el que nos plantean varias cuestiones, que las tendremos que ir viendo en oportunidad de que tengamos necesidad de resolver cada uno de estos temas.

Una de las cuestiones que plantean es que se prevea la posibilidad de discutir un aumento salarial que coloque a los jueces en una posición semejante a la alcanzada por el Tribunal Superior con su gestión de aumento salarial. Cumplo en informar esto, después veremos qué es lo que pasa con lo que nosotros podamos obtener por vía del Ministerio de Economía. 

También piden que se resuelva la cuestión todavía no resuelta en materia de equiparación con las ventajas que había obtenido el Ministerio Público respecto de los jueces con relación al adicional por permanencia en el cargo. Entonces, están pidiendo que para fin de año o que por lo menos en el presupuesto del año que viene se iguale ese requisito en tres años, y que a su vez se ponga un tope al funcionamiento de ese adicional a fin de que no resulte una cuestión interminable.

Un último punto muy importante porque seguramente lo trataremos el día lunes o en otra oportunidad, es el hecho de que han pedido que parte del edificio de Hipólito Yrigoyen se destine a la colocación de jueces penales contravencionales y de faltas. Concretamente dieron el nombre de una de las juezas pero nos aclararon que este tema está en la preocupación de dos o tres jueces que están interesados en pasar a ocupar ese edificio.

Por otra parte, recibí una nota de varios legisladores con relación a la convocatoria a concursos, mediante la cual solicitan que el Consejo tenga en cuenta algunas premisas: tratar de evitar que, por la extensión que puedan tener los concursos, se produzca la cobertura de los cargos mediante designaciones provisorias. Esto también lo distribuí a todos para que vean los términos jurídicos en los que está elevada la nota.

Además solicitan que en la evaluación de los antecedentes que se hagan de los concursantes no se asigne un puntaje válido al hecho de haberse desempeñado en calidad de provisorio o de interino en un cargo al cual se debe acceder a través de un concurso.

Menciono esto porque estas son las peticiones más importantes que presentan estos diputados, a saber Julio Raffo, Jorge Selser y Rafael Amadeo Gentili, por cada uno de sus bloques. 

Dr. Corti.- A nosotros nos había llegado a la Comisión y estuvimos con la idea de que lo iba a tratar la Comisión porque era un tema que se refería a los concursos, para verlo la semana que viene.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Acá lo tengo dirigido para mí. Sinceramente no sabía que se los habían mandado a ustedes.

Dr. Corti.- Pero si no, lo giramos a la Comisión.

Dr. Mas Velez.- Avisamos que está girado también.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Está bien. Simplemente quería informar eso.


Otro informe que quiero hacer es que el doctor Gallardo nos hizo llegar una nota por los inconvenientes que tuvieron varios jueces del fuero contencioso administrativo respecto a la puesta en marcha del Intranet que se refiere a las libranzas judiciales.


Aparentemente no han tenido disponibilidad de sus códigos para hacer funcionar el sistema.


Yo también he sacado fotocopia y se las he trasladado a ustedes para que veamos cómo le pedimos a Roldán que solucione este tema, porque lo que acá piden es solución a los fines de dar cumplimiento…

Dr. Cozzi.- Perdón. Tengo entendido que Roldán es la segunda vez que hace un pase de clave de esta naturaleza. Mandó un mail hace poquito sobre esta cuestión y lo vimos en la Comisión. O sea que él entregó las claves y parece que de un relevamiento hecho a posteriori nadie tenía la idea de dónde las había dejado. Es decir que hubo una desinteligencia ahí en el juzgado.

Dr. Otamendi.- ¿Por qué no lo mandamos a la Comisión? 

Dra. López Vergara.- Lo que a mí me informaron es que el Banco Ciudad decidió temporariamente, hasta que se solucione aquí en Informática, y se ha vuelto al sistema anterior. Porque el problema podría ser también del Banco Ciudad llegado el caso.

Dr. Cozzi.- No, no. Estamos hablando de claves.

Dra. López Vergara.- Pero no es sólo la clave.


Vino gente del Banco Ciudad y no podían hacer operar el sistema en las computadoras de los jueces que se quejaron. Entonces, resolvieron directamente cortar hasta que se arreglara el tema. Lo cual es una lástima, porque acá acabo de recibir la primera revista del Consejo, donde con orgullo se exhibe como un logro el convenio con el Banco Ciudad, y ahora resulta que se vuelve al sistema anterior porque informáticamente esto no está resuelto.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Pienso que esto es algo realmente de incumbencia de la comisión nuestra, así que se la paso al doctor Duquelsky para que lo gire a la Comisión.


Finalmente recibí un pedido de declaración de interés judicial del 11º Congreso Nacional y 1º Latinoamericano de Sociología Jurídica bajo el tema general Multiculturalismo, Identidad y Derecho, que se va a realizar en la UBA los días 7, 8 y 9 de octubre de 2010. Acá tengo el programa y una explicación de por qué muchos de los temas que se tratan aquí son de interés para ambos fueros: el contencioso y el penal.

Dr. Duquelsky.- ¿Se trata ahora o lo giramos al Centro de Formación Judicial? 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En realidad hay tiempo porque este evento será el 7, 8 y 9 de octubre. Juan Pablo, ¿vos qué sabés?

Dr. Mas Velez.- No sé si llegamos con la próxima reunión. La próxima reunión es el 30 de septiembre. Si se la aprobamos en ese momento, hasta que se lo damos, los organizadores del Congreso no lo pueden publicar, no les sirve para nada. Si fuera dinero, todavía podría servirles, pero es un auspicio.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Entonces, podemos votarlo ahora.

Dr. Duquelsky.- Es una declaración de interés, un auspicio sin disposición de fondos.

· Se aprueba. 
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- También les quería decir que estamos ante la inminencia de que se cumplan los plazos para interponer recurso en el tema de conflicto de poderes sustanciado por el Tribunal Superior de Justicia.
Hemos estado conversando sobre este tema entre todos y sé que existe la propuesta de pedir el patrocinio de algún abogado experto en el tema. Habría dos cuestiones que debemos resolver en este momento: por un lado, si consideran conveniente la interposición del recurso, para instrumentarlo como corresponde; y, en segundo lugar, el tema de contratar o no a un especialista en recurso federal.

Dr. Corti.- No sé si es necesario votar la primera propuesta, porque ya en su momento el Consejo adoptó un rumbo, entonces, salvo que se quiera modificar, creo que debemos seguir el camino institucional que ha sido decidido. Si les parece, creo que la contratación de un abogado especialista en recurso federal podría quedar delegada en el Comité Ejecutivo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Me parece bien la propuesta de delegar en el Comité Ejecutivo la contratación, dado que no tenemos todavía definida la persona. En cuanto a la primera propuesta me parece que es una decisión comprometida e importante. Se trata de una toma de decisión que sería bueno que cada uno exprese su posición sobre el particular.

Dr. Devoto.- Bueno, yo empiezo. Yo mantengo el criterio adoptado según mi voto en el momento en que discutimos el tema del conflicto de poderes; o sea, no acompaño la moción.

Dr. Mas Velez.- A favor.

Dr. Corti.- Aunque no es necesario, pero...

Dr. Otamendi.- Yo no estuve presente en la conformación de la decisión institucional anterior, así que me voy a abstener.

Dra. López Vergara.- Yo creo que es menester que siendo el Consejo el representante oficial del Poder Judicial, creo que debemos seguir en la senda trazada de contestaciones de demanda hasta la última instancia, hasta el recurso extraordinario.

Dr. Cozzi.- Yo también, teniendo en cuenta las razones que esgrimí al adoptar la anterior decisión creo que hay que seguir hasta el recurso federal.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo me expreso en el mismo sentido.


Con relación a la segunda parte, Horacio proponía que se delegue en el Comité Ejecutivo, dado que no tenemos en este momento un nombre acordado, la contratación de un experto constitucionalista en materia de recurso federal.

Dr. Duquelsky.- ¿Puedo hacer una sugerencia procesal?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sí.

Dr. Duquelsky.- Creo que podría delegarse en el Comité Ejecutivo la selección y que la formalización de la contratación la haga el administrador, porque el Comité Ejecutivo no tiene una figura resolutiva para contratar. Entonces, me parece más prolijo en términos formales.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- De acuerdo.

Dr. Cozzi.- Yo voto por la negativa.

Dr. Devoto.- Sin perjuicio de mi voto en el tema anterior, yo acompaño lo que decida la mayoría. 

Dr. Mas Velez.- En el mismo sentido.

Dr. Corti.- También.

Dr. Otamendi.- También.

Dra. López Vergara.- Acompaño. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

Dr. Corti.- Nosotros seguimos avanzando con todos los procesos de los concursos.


El sábado se tomó el examen escrito para los cargos de fiscal contencioso administrativo de primera instancia. En la última reunión de la Comisión, a raíz de un pedido de instituciones de profesionales de la abogacía, decidimos hacer una prórroga de cinco días hábiles de todos los plazos de los concursos, como para facilitar la inscripción, dado que suponemos que va a haber mucha gente, sin perjuicio de lo que podamos ir decidiendo en el curso de estos días.


Tengo tres propuestas para incluir por Varios. Nosotros sobre la marcha vamos viendo algunas modificaciones racionales a introducir en el reglamento para ir facilitando la tarea. Decía que tengo tres propuestas, incluidas en dos dictámenes, uno por unanimidad. Sería interesante si pudiéramos sacarlo ahora, porque se trata de un párrafo que incluimos para que los postulantes, al inscribirse, puedan aceptar notificarse por el correo electrónico que indican. Si lo aprobamos hoy podríamos comunicárselo a los postulantes al momento de la inscripción, y esto puede facilitar el proceso en el concurso. El otro dictamen incluye dos modificaciones, una adoptada por unanimidad y la otra por mayoría. Por unanimidad se decidió que cada vez que una persona renuncia, dicha sustitución, en lugar de hacerse por vía del plenario, tal como establece el reglamento, pueda hacerse a través de la Comisión de Selección. Si renuncia el titular, la Comisión de Selección designa al suplente y de esta manera se agiliza la tarea; de lo contrario, tenemos que esperar 15 días hasta que haya sesión del Consejo para resolver la situación. 

La segunda modificación adoptada por mayoría es con relación a los jurados. Votamos a favor Juan Pablo y yo y no estuvo de acuerdo el doctor Devoto. Nos pareció que una manera de facilitar el asunto era que las recusaciones sean resueltas por la Comisión de Selección; si no tiene que dictaminar la Comisión, venir a plenario y la verdad que es algo que bien puede hacer la Comisión para agilizar el trámite de los concursos.

Sr. Presidente.- (Dr. Mas Velez).- Incorporémoslo y lo tratamos en varios, así tenemos tiempo de pensarlo.

Dr. Otamendi.- No tengo objeciones respecto del primer tema; los otros asuntos me gustaría verlos un poco más.

· Luego de un intercambio informal de opiniones: 

Dr. Corti.- Podríamos incorporar y aprobar el primer tema e incluir los otros dos en el plenario extraordinario del lunes.

Sr. Presidente.- (Dr. Mas Velez).- De acuerdo. 

Dr. Corti.- Si quieren, les leo el dictamen. “Los postulantes pueden aceptar expresamente y por escrito que cualquier notificación que deba practicárseles con motivo del concurso y que no tenga prevista una forma especial de realización en este reglamento, se lleve a cabo válidamente a la dirección de correo electrónico que consignen en el formulario de inscripción.”

Sr. Presidente.- (Dr. Mas Velez).- En consideración. Aprobado. 


A su vez, se vota y se aprueba la moción del doctor Corti, de que los otros dos proyectos queden incluidos en el Orden del Día del plenario extraordinario del lunes que viene. 

Dr. Otamendi.- Omití al inicio del plenario hacer saber formalmente que la doctora Blasi se excusaba de no participar hoy, porque tenía estudios médicos que realizarse. Cumplo en informar esta circunstancia.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Perfecto. Muchas gracias.

Dr. Corti.- Tengo un tema pendiente de la Comisión que quisiera tratar ahora. En la Comisión tenemos muchos pedidos del doctor Delgado, de las Sala Tres, así que pido que el punto 3.15 del Orden del Día sea girado a Comisión para tratar todo en conjunto y resolverlo de forma sistemática. Se trata de la resolución 113, incluida en el punto 3.15 vinculada al caso del magistrado. 

Dr. Duquelsky.- Entonces retiramos la resolución 113 y en su momento trataremos la ratificación de las demás resoluciones incluidas en ese punto del Orden del Día. 

Dr. Corti.- Gracias. 

Con respecto a Fortalecimiento, dado que el lunes tratemos el presupuesto, habría que ver qué posibilidad habría de tener cuanto antes la política de la jurisdicción.

Dr. Otamendi.- La Comisión de Fortalecimiento encomendó a la Dirección de Política Judicial que haga un informe.

Dr. Corti.- Bárbaro.

Dra. López Vergara.- ¿El administrador lo tiene?

Dr. Casas.- Sí, pero como la secretaria está de viaje, yo no pude chequear si era la última versión. 

· Luego de un intercambio informal de opiniones:

Dr. Casas.- Yo me comprometo a hacerles llegar lo que me mandaron a mí. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo simplemente quería decirles que hay un conflicto en materia de control respecto de unas desafiliaciones del gremio, concretamente de la Asociación. Acá tengo una nota que me hace llegar con fecha de hoy Gustavo Sacco, y que por la índole de la cuestión a mí me parece que debería derivarse al agente de Relaciones Laborales, en este caso al director, que es Ariel Romero, para que verifique las desafiliaciones, si son correctas, si de alguna forma se requiere la ratificación de las mismas, etcétera, como para que nosotros podamos quedarnos tranquilos en cuanto a que la decisión tomada por cada uno de los empleados sea la correcta o no, o por lo menos tener bien en orden esa cuestión, y por lo tanto deberíamos encomendarle que se ocupe del tema.

Dr. Devoto.- ¿Cómo fue el tema, que no estoy al tanto?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Hay desafiliaciones. 


Indudablemente, hay una fractura en la Asociación. Entonces, hay un grupo que se está desafiliando. Entonces, al haber ese grupo de desafiliaciones, hay protestas por parte de Sacco respecto a que, según lo que surge de la nota, parecería que no pasaron las desafiliaciones previamente por la Asociación sino que las han mandado aquí.

Dr. Devoto.- Porque la desafiliación la hacemos nosotros. Esto se hace acá en Recursos Humanos. ¿Qué es lo que hace Recursos Humanos? Creo que interviene para que a quienes se desafilian no se les descuente más el aporte.

Dr. Duquelsky.- Se comunica acá para cesar.

Dr. Devoto.- Porque básicamente lo que hacen acá es sacarlo de un gremio y pasarlo a otro.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- No, acá no se hace eso.

Dr. Duquelsky.- Lo que se hace es dejar de descontarle a aquel que se desafilió. Al que se desafilió se le cesan los descuentos por planilla.

Dr. Devoto.- ¿Y qué dice Sacco, entonces, con eso?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sacco dice simplemente que ante las presunciones existentes…

Dr. Devoto.- ¿Presunciones de qué tipo?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Presunciones de que algunos pedidos de desafiliación podrían no ser auténticos. Yo creo que lo que corresponde es lo siguiente. Tienen el listado de las personas que se han desafiliado.

Dr. Devoto.- ¿Hay alguien que nos tiene que informar a nosotros, que tiene que pedirle a Recursos Humanos o al Consejo para que deje de hacer los descuentos? ¿Eso se hizo?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Todavía no han tomado, que se yo sepa, ninguna medida.

Dr. Casas.- Las personas individualmente se presentan. Si yo estoy afiliado a un gremio y quiero dejar de estar en ese gremio, mando una carta al gremio y vengo acá y digo que no me descuenten más. 


Entonces, lo que pasó es que llegó una nota a Relaciones Laborales solicitando que no se les descuente más lo correspondiente a la cuota gremial. Hasta ahí es donde yo conozco.

Dr. Devoto.- ¿Vinieron cada una de las personas?

Dr. Casas.- No sé si fueron las personas en particular.

Dr. Otamendi.- Y previamente debió haber habido una desafiliación.

Dr. Casas.- No sé si previamente. Esa parte de la normativa es interna de los gremios.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Devoto.- Es muy fácil además. O sea, o lo piden las personas o lo pide quien se encargue del gremio y listo.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Lo que pasa es como nos piden a nosotros como Consejo, a los fines de darle más transparencia al tema…

Dr. Devoto.- ¿Nosotros ya le dejamos de descontar?

Dr. Cozzi.- Aparentemente sí. Por lo que está pidiendo Sacco, sí.

Dr. Devoto.- ¿Él está cuestionando que ya dejamos de descontar?

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. López Vergara.- Seguramente cuando reciba el sueldo del próximo mes se enterará.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Exacto.

Dr. Devoto.- ¿Pero acá se tomó la decisión de dejar de descontar?

Dr. Corti.- Que pase a Relaciones Laborales y que luego le informe al comité ejecutivo.

Dr. Mas Velez.- Y también que pase a Legales.

Dr. Montenegro.- Es un tema de efectos de la desafiliación a qué fecha se produce, para que cesen los descuentos para una entidad y comiencen a descontarse para otra. 

Dr. Mas Velez.- Se deberían hacer tres cosas. Primero, determinemos la autoridad que puede dictar la resolución. ¿Quién sería?

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- Hay que aplicar una serie de normas. Lo que habría que ver es si están dadas las condiciones necesarias para aplicar las normas.

Dr. Mas Velez.- ¿No hay un acto que autorice el código de descuentos en las mensualidades…

Dr. Duquelsky.- No. Hay un acto general de Consejo, que firma un convenio con el gremio. Después cada descuento es una liquidación.

Dr. Heller.- Si se dan las condiciones de eso, se descuenta o no.

Dr. Duquelsky.- A menos que uno considere que la liquidación es un acto. Es como cuando se empieza a pagar la antigüedad. Pero la liquidación no es un acto.

Dr. Mas Velez.- Me queda claro que girarlo a Romero de Personal es lo razonable. Eso lo haría con la posibilidad de que…

Dra. López Vergara.- Pero es tan simple como que si yo estoy en el Colegio de Magistrados y no quiero pertenecer más al Colegio. Entonces, presento una nota pidiendo que no me descuenten más.

Dr. Mas Velez.- No. Pero son regímenes legales distintos. Los de las asociaciones profesionales son regímenes que tienen un marco legal diferente al de las asociaciones civiles.

Dr. Devoto.- Pero acá hay otra cosa. Sacco está diciendo que alguien presentó una nota pidiendo que no se le descuente más y está impugnando este acto.

Dr. Mas Velez.- Me parece razonable girarlo a Personal y a Legales. Sabiendo quién es el funcionario competente para dictar el acto, si es que hace falta un acto, lo que nosotros sabemos es si pasó algo o no pasó nada, y en la medida en que estuviera pendiente de que ocurra… Por ejemplo, si fuera la firma de Presidencia, como es la que ordena los pagos, la que dictara todos los actos que dicen “páguese a cada uno de estos”, esto no pasó porque Teresa no recuerda haberlo firmado, y la medida cautelar es que Teresa tomará los recaudos que correspondan, es decir firmará o no firmará de acuerdo a lo que entienda conveniente. Si a Personal se le pide que actúe con premura, yo lo haría con consulta a Legales porque hay extremos en los que Personal no puede resolver.

· Luego de un intercambio informal de opiniones, se resuelve girar el tema a Factor Humano, con consulta a Asuntos Jurídicos.

Dr. Mas Velez.- Recién entonces dictaremos los actos y convalidaremos los pedidos de baja o no, de acuerdo a si se han reunido los requisitos y formalidades que están previstos en el ordenamiento jurídico.

D. Informe de Funcionarios. 

Sr. Administrador General 

Dr. Duquelsky.- Pasamos a los informes de funcionarios. En primer lugar, el informe del señor administrador.

Dr. Casas.- En primer lugar, hago entrega del informe semanal de gestión.


En segundo término, escuché que el plenario extraordinario ha sido convocado para tratar el tema del presupuesto y algún otro tema más.


Por último, quiero contarles que el Centro Latinoamericano de Administración para el Desarrollo este año organiza la 15º versión de este congreso y por primera vez el Poder Judicial va a formar parte de este congreso de políticas públicas.


En particular el Poder Judicial de la ciudad es quien generó esa mesa. Cuando hablo del Poder Judicial me estoy refiriendo al Ministerio Público Fiscal, a la Defensa, a la Asesoría Tutelar. Y por el Consejo de la Magistratura yo presenté una ponencia, que después de un largo trámite de aprobación terminó siendo aprobada. Por eso iba a solicitar que conjuntamente con la posibilidad de que se declare de interés primero este congreso que se va a desarrollar, que se habilite la posibilidad de solventar los viáticos míos y de las personas que trabajaron en la ponencia que por cuestiones administrativas no los pude poner como coautores pero que han sido especialmente invitados por los organizadores.


Entonces, si están de acuerdo solicito la incorporación por Varios y que después se analice la posibilidad de autorizarlo.

Dr. Cozzi.- ¿Sobre qué es la ponencia?

Dr. Casas.- La ponencia es sobre el plan estratégico que se está desarrollando acá, con la particularidad de la participación ciudadana.


La nota es que tiene particularidad del plan estratégico de la ciudad, que hace que participen distintas organizaciones de la sociedad civil, que le da un tono distintivo a lo que es el desarrollo de las políticas de mediano y largo plazo. Para no aburrirlos ahora, después les voy a llegar la copia de la ponencia que fue aprobada, que va a ser parte del documento que se edita al final de este congreso, como un libro. Si llego a ir, obviamente, porque de lo contrario se cae el panel.

Dr. Devoto.- ¿Dónde se va a hacer este congreso?

Dr. Casas.- En Santo Domingo, República Dominicana.


Me parece realmente importante la presencia del Poder Judicial. Creo que muchos deben saber de este evento y sería la primera vez que el Poder Judicial va a tener representación.

Dr. Otamendi.- A mí me parece importante la participación.

Dr. Devoto.- ¿Quiénes son los que estás sugiriendo que concurran, Pablo?

Dr. Casas.- El Jefe de Departamento que actualmente está en mi oficina, el doctor Alfonso Mourente. Y después se le cursaron especiales invitaciones al Jefe de Relaciones Laborales y al Director de Factor Humano. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- A mí me parece conveniente esta participación.

Dr. Devoto.- Yo estoy a favor de que vaya el administrador solamente. Me parece que no hace falta que vaya nadie más, por más que hayan trabajado uno, dos, diez o veinte personas. Pero sí acepto que vaya el administrador.

Dr. Otamendi.- A mí me parece importante la participación de la delegación. Siendo que además se trata de una ponencia creo que sería conveniente después hacer un resumen ejecutivo y ver la posibilidad de tratarlo en la próxima reunión del Consejo, si hay ocasión. 


Mi moción es para que se solventen los gastos de la delegación de acuerdo al reglamento. 

· Se aprueba, con la abstención del doctor Cozzi.

Sr. Secretario Legal y Técnico. 

Dr. Duquelsky.- Lamentablemente tengo un montón de cosas en el informe. (Risas)

Voy a ir de menor a mayor complejidad. En primer lugar, hay dos propuestas de modificación en plantas de unidades consejeros. Se trata de la designación en plantas de asesores en las unidades consejero de los doctores Corti y Devoto. Propongo que se incorpore por Varios y se aprueben.


· Se incorpora por Varios y se aprueban.
Dr. Duquelsky.- En segundo lugar, ha llegado una solicitud de licencia de un agente de apellido Gamboa, del juzgado del doctor Gallardo, y más allá de que la gente de Factor Humano lo mandó, estábamos en duda de si daban los tiempos para un tratamiento ordinario o no.


Es un pedido de licencia por motivos particulares durante tres meses: del 13 de septiembre al 30 de noviembre, sin goce de haberes, porque el agente quiere dedicarse a terminar su carrera universitaria, para dar todos los exámenes finales.


Aclaro que el pedido tiene la conformidad del superior y que el agente ocupa el cargo de escribiente.

· Se incorpora por Varios y se aprueba.
Dr. Duquelsky.- En tercer lugar, en base a unas conversaciones que hemos mantenido oportunamente con el doctor Cozzi y el doctor Mas Velez, preparé el proyecto de resolución para llamar a elecciones a fin de designar a los representantes del fuero de los abogados en el Consejo de la Magistratura y en el Jurado de Enjuiciamiento conforme el modelo de estilo. La fecha propuesta sería el martes 9 de noviembre.

Habría que a autorizar la publicación de los llamados. En ocasiones anteriores publicamos en La Nación y en Página 12 porque Clarín, en general, tiene precios exorbitantes. Hasta ahora siempre se consideró suficiente la publicación por estos dos medios.


Por otro lado, aparte de la resolución convocando, habíamos hablado con el doctor Cozzi que sería conveniente dejar constancia en el acta que se faculta al administrador a efectuar los adelantos de gastos sujetos a la oportuna rendición que presente el Colegio de Abogados.


¿Están todos de acuerdo?

· Se aprueba. 

Dr. Duquelsky.- Finalmente, tengo algunos asuntos para incluir por Varios, de la Comisión de Selección.


La mayoría de estos asuntos, francamente coincide con el adelanto que hizo el doctor Corti y casi que justifican que se haga lugar a una propuesta de modificación del reglamento vinculada con los reemplazos de jurados, porque de las actuaciones que se envían, cuatro o cinco tienen que ver con efectuar reemplazos por renuncias de miembros del jurado.

Dr. Corti.- Incluyamos y aprobemos esos reemplazos y tratemos la regla general el lunes. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Perdón, Horacio, ayer me llamó la doctora Inés Weinberg de Rocca por un temita que no sé si pudo hablar contigo, sobre la cuestión de género en la integración de los jurados. Simplemente lo digo porque si ustedes hacen listado de hombres y listado de mujeres, si hay reemplazos, que tengan en cuenta la posibilidad de la participación de mujeres. Te digo lo que ella me expuso por ser este año, 2010, el que ha fijado Naciones Unidas como año de la equiparación total entre hombres y mujeres. Como son tres hombrecitos los que integran la Comisión de Selección...

Dr. Mas Velez.- Hemos cumplido con toda la reglamentación vigente. Eso es lo que corresponde responderle.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- Por un lado la designación de la doctora Mónica Pinto en reemplazo del doctor Barraza. La renuncia del doctor Saavedra como jurado, lo reemplaza la doctora Patricia Ziffer. Después tenemos otra renuncia del doctor Barraza y lo reemplaza la doctora Susana Navarrine. Luego tenemos la renuncia de la doctora Ángeles Martínez, que es reemplazada por la doctora Sibilia. Finalmente tengo varias renuncias del doctor Groisman, que es reemplazado por los doctores Gullco, Basterra y Vega.


- Se incorporan y se aprueban.

Dr. Duquelsky.- Después tengo cuatro solicitudes de prórroga de adscripciones. Son los agentes Juan Correa, Bertolotti, Fariña Vanini, y finalmente un pedido del doctor Raffo, quien solicita la prórroga de la adscripción del agente Diego Roberto Luna.

Dra. López Vergara.- Yo respecto de Fariña Vanini encuentro que está excedido el plazo.

Dr. Otamendi.- Yo acompaño a la doctora López Vergara. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- ¿Creo que vienen por unanimidad, no?

Dr. Corti.- Sí, las adscripciones las votamos unánimemente.

· Se incorporan y se aprueban.

Dr. Duquelsky.- Tengo el pase de la agente Andrea Victoria Grillo a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional. Tiene la conformidad del doctor Mas Velez. 

· Se incorpora y se aprueba.

Dr. Duquelsky.- Después tenemos un pedido de designación interina de la agente Luciana Andrada mientras dure la licencia por maternidad de la contadora Broilo.


- Se incorpora y se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.

Dr. Duquelsky.- Hay otro pase horizontal de la agente Lorena Cejas, de Biblioteca a Mantenimiento.


- Se incorpora y se aprueba.

Dr. Duquelsky.- Finalmente, otra solicitud de cobertura interina de vacante, de la agente Beatriz Coll para que se la designe transitoriamente como responsable de la Oficina de Apoyo Operativo, en este caso, por una vacancia generada por una adscripción.


- Se incorpora y se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.

3) Proyectos de Resolución. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.1 Expte. CM Nº DCC 152/07-0 s/ Adquisición de Hardware - Multa y rescisión. (Dictamen de la CAFITIT).

Dr. Duquelsky.- Con el doctor Durán advertimos que no quedan facturas pendientes de cobro, por lo cual habría una instrucción que Contable no se va a poder hacer operativa, no le van a poder descontar de esa última factura pendiente, porque ya fue pagada, así que habrá que perseguir por otro lado la restitución de esa suma.

· Se aprueba por unanimidad.

3.2 Actuación CM Nº 20010/10 s/ Contratación de personal con necesidades especiales para la Dirección de Informática y Tecnología y el Centro de Formación Judicial. (Dictamen de la CAFITIT). 

· Se aprueba por unanimidad.

3.3 Expte CM Nº DCC-090/09 s/ Adquisición de cartuchos de toner - Devolución de garantía. (Dictamen de la CAFITIT). 

· Se aprueba por unanimidad.

3.4 Reglamentación al uso del servicio de telefonía. (Dictamen de la CAFITIT).

· A pedido del doctor Corti se posterga su tratamiento.

3.5 Expte CM Nº OAyF-013/10-0 s/ Readecuación de los sectores de Beazley 3860. Rectificación de los índices económicos y cambio de la fecha de apertura pública de ofertas (Dictamen de la CAFITIT). 

· Se aprueba por unanimidad.

3.6 Actuación CM Nº 22505/10 s/ Solicitud de viáticos de la Dra. Martinez para asistir a la IV Conferencia Internacional de Justicia Juvenil, a realizarse los días 8 al 12 de noviembre del año en curso, en Roma, Italia. (Dictamen de la CAFITIT) 

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Cozzi y Devoto. 
3.7 Actuaciones CM Nº 22599/10 y 22600/10 s/ Solicitudes de las agentes María Noguera y María Soledad Larrea de viáticos para asistir a las XXXVI Jornadas Nacionales y el VI Congreso Internacional de Derecho Administrativo a realizase los días 20, 21 y 22 de octubre, en la Ciudad de Puerto Madryn, Chubut. (Dictamen de la CAFITIT). 

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSASIÓN 

3.8 Expte. CM Nº SCD-127/10 s/ Denuncia formulada por el Sr. Fiscal de la Cámara en lo PCyF, Dr. Walter H. Fernández s/ Expte Nº 34312-00/09 y Expte. Nº 34150-00/092. 

Dra. López Vergara.- Cuando se le solicitó una aclaración al señor fiscal, dijo que en realidad lo de él no implicaba una denuncia, con lo cual se desestimó in límine.

· Se aprueba, con la abstención de los doctores Otamendi y Devoto.

3.9 Expte. CM Nº SCD-120/10 s/ Nota remitida por la Defensoría General s/ Presentación efectuada por la Sra. Marilén Incardona. 

Dra. López Vergara.- Se propuso al plenario la apertura del sumario para la iniciación del sumario administrativo ante el fracaso de la comparecencia personal para su descargo, por estar en uso de licencia compensatoria, por lo cual habrá de citárselo a partir del inicio del trámite. 

· Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL. 

3.10 Actuación Nº 8322/10 s/ Régimen de subrogancias. 

Dr. Duquelsky.- Este punto viene del plenario pasado. Se refiere al régimen de subrogancias. Se había postergado el tratamiento.

Dr. Cozzi.- Yo iba a acompañar esta iniciativa pero iba a hacer la salvedad respecto del sorteo, que para mí tiene que ser por el plazo que corresponda, no por seis meses. O sea, para que sea obligatorio, no voluntario.

Dr. Corti.- Yo pido seguir estudiándolo. Yo no tenía conocimiento en el anterior plenario de una nota de los magistrados, que no proponía otro sistema pero sí manifestaba el rechazo de este sistema, con lo cual me parece razonable estudiarlo un poco más.

Dr. Devoto.- Yo estoy para votarlo.

Dr. Cozzi.- Yo casi emití mi opinión. También estaba para votarlo con la salvedad que señalé.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Ahora que me acuerdo, debo decir que también presentaron nota las representantes de las asociaciones de magistrados: Carla Cavaliere y Claudia Alvaro, acerca del régimen de subrogancia. Las circulo para que ustedes vean esa parte.

Dra. López Vergara.- Creo que a esta altura de los acontecimientos, perdónenme, no me atribuyo el criterio de interpretación, pero si en algo estamos de acuerdo todos es que decididamente los jueces contravencionales no debieran seguir entendiendo en un ámbito de incumbencia que realmente tiene que ser del fuero en donde se persigan los amparos. En eso creo que estamos todos de acuerdo.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Otamendi.- Turnos para los amparos en horario y día inhábil. Esto fue resuelto en forma unánime en la Comisión de Fortalecimiento y pasó a estudio, a pedido del doctor De Giovanni, el régimen del anexo 1, que es el régimen de sorteo o asignación de esas causas en horario y día inhábil.

Dr. Corti.- Pero es otro tema.

Dr. Otamendi.- Sí, es otro tema.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. López Vergara.- Pero respecto de las subrogancias, los jueces contravencionales no han dicho absolutamente nada porque realmente no tienen nada que opinar de cómo se subroga en el fuero contencioso.

Dr. Corti.- Ese es un tema que también surgió en la conversación que mantuvo el Consejo con los presidentes de ambas cámaras. El presidente de la Cámara Penal Contravencional manifestó la posición de su fuero, y entonces ahí surgió también la posibilidad de trabajar entre el Consejo, la Cámara y los jueces contenciosos, un proyecto para modificar la situación. Creo que tanto en uno como en otro caso, a lo que lleguemos consensualmente va a ser lo mejor.

· Se posterga para el próximo plenario el punto 3.10.
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.11 Actuación CM Nº 17595/10 s/ Creación de la Oficina de Evaluaciones y nombramiento de María Claudia Vázquez y creación de la Oficina de Control de Estructura y Planta del Personal, con la designación de la agente Mónica Patricia All. 

Dr. Duquelsky.- El punto 3.11 también viene de plenarios anteriores.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo propongo que se continúe postergando.

Dr. Duquelsky.- Hay una moción de la Presidencia de seguir postergándolo.

Dr. Devoto.- Acabo de acordarme que yo había presentado un proyecto de un circuito de ingreso…

Dr. Duquelsky.- Ese fue girado oportunamente al comité ejecutivo.

Dr. Devoto.- Sí. Me gustaría que el comité ejecutivo lo estudie, lo analice.

Dra. López Vergara.- ¿De qué trataba tu proyecto?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- De 20 pasos, o 26.

Dr. Devoto.- Esa es una calificación que estás haciendo vos, por los famosos 27 puntos. 


Es un proyecto de cómo ingresar los pedidos de cambio o modificación de estructura. Yo establecía un régimen que lo saqué de la provincia de Buenos Aires y también del gobierno nacional, que había diseñado este proyecto de 27 puntos. 


Solamente quería recordar eso: que había presentado un proyecto.

· Luego de un intercambio informal de opiniones, se decide postergar el punto 3.11 para el próximo plenario. 

3.12 Actuación CM Nº 21763/10 s/ Solicitud de adscripción del agente Martín Fernando Serantes a la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. (Dictamen CSEL Nº 96-10)
Dr. Duquelsky.- Este punto también había estado dos meses atrás en el plenario, pero faltaba la conformidad del titular del juzgado, de la doctora Natalia Molina, y ahora volvió con dicha conformidad.

· Se aprueba, con el voto por la negativa de los doctores Cozzi y Devoto. 

3.13 Actuación CM Nº 20763/10 s/ Promoción de María Florencia Brizuela al cargo de Responsable de la Oficina de Asuntos Contenciosos, promoción de Norma Betzel a la categoría 10 ASI y Laura Corradi a la categoría 16 AM en el Depto de Representación Judicial. (Dictamen CSEL Nº 124-10)
Dr. Duquelsky.- Este punto se refiere a una serie de corrimientos en el departamento de Representación Judicial.

· Se aprueba, con el voto negativo del doctor Cozzi y la abstención del doctor Devoto.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.14 Actuación CM Nº 16446/10 s/ Creación de cargos para la Defensoría de la Cámara Contencioso Administrativo y Tributario. (Dictamen de la CAFITIT) 

Dr. Duquelsky.- Este punto también es de larga data.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- El propio doctor Kestelboim nos había pedido una nueva postergación.

· Luego de un breve intercambio informal de opiniones, se posterga el punto 3.14. 
C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.15 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09 (Res. Pres. Nº 109, 110, 111, 112, 113 y 114/10). 

Dr. Duquelsky.- Con respecto al punto 3.15, se había acordado girarlo a la Comisión de Selección la resolución 113. 

· Pasa a la Comisión de Selección la resolución 113. El doctor Devoto no acompaña la ratificación de la resolución 112.

3.16 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 115/10. 

3.17 Ratificación de Res. DFH Nº 90/10. 

3.18 Actuación CM Nº 22313/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente Edith de los Angeles Toledo. 

3.19 Actuación CM Nº 23034/10 s/ Extensión de licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la Dra. Valeria Giannotti. 

3.20 Actuación CM Nº 22452/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Edgardo Lara Correa. 

3.21 Actuación CM Nº 22529/10 s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes del Dr. Fernando Juan Lima. 

3.22 Nota Unidad Consejero Dr. Cozzi s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural del Dr. Cozzi. 

3.23 Nota Unidad Consejero Dr. De Giovanni s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural del Dr. De Giovanni. 

3.24 Nota Unidad Consejero Dra. Moya s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Cecilia Guglielmi. 

3.25 Actuación CM Nº 20648/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Santiago Caferatta. 

3.26 Actuación CM Nº 18061/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Cristina Ríos. 

3.27 Nota Dpto. Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Mariana Salas. 

3.28 Actuación CM Nº 21035/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Cristina Sánchez. 

3.29 Actuación CM Nº 22038/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Analía Mas. 

3.30 Actuación CM Nº 19760/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Natalia Bernasconi. 

3.31 Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Dejar sin efecto las licencias ordinarias compesatorias de la Dra. Patricia López Vergara para los días 10 y 20 de septiembre. 

3.32 Nota del Dpto. de Apoyo Operativo s/ Dejar sin efecto la licencia excepcional sin goce de haberes del agente Pablo Chernomoretz. 

3.33 Actuación CM Nº 21872/10 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Sandra Galarza. 

3.34 Actuación CM Nº 22012/10 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Alejandra Feo. 

3.35 Actuación CM Nº 22274/10 s/Renuncia de la agente María Alejandra Feo. 

3.36 Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Recategorización del agente Ernesto Facundo Taboada a la categoría 11 AM. 

3.37 Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Designación de la Dra. Rosario Buján con categoría 16 agrupamiento ASR. 

3.38 Nota FG Nº 236/10 s/ Auspicio de las "Segundas Jornadas Nacionales de Oficinas de Asistencia a la Víctima". 

· Se aprueban los puntos 3.16 a 3.38, con la abstención del doctor Cozzi en el punto 3.22. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM Nº 7076/10 s/ Recurso de Reconsideración de la Dra. Patricia Elizalde sobre la calificación de la evaluación de desempeño 2009. 

Dr. Duquelsky.- El punto 4.1 es otro punto que venía de un plenario anterior.


El doctor Corti había solicitado su pase a estudio.


Había un proyecto conforme al dictamen de Jurídicos. 

· Se aprueba.

4.2 Actuación CM Nº 21415/10 s/ Solicitud de autorización para constituir una empresa familiar presentada por el agente Mario Olano Melo. 

Dr. Duquelsky.- El punto 4.2 también tiene un dictamen de Jurídicos.

· Se aprueba.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

· Son las 17.15. 
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